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Erich Kästner: Fauler Zauber
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	1	Hör dir das Gedicht ein- oder zweimal an und beantworte dann die Fragen.



1.	Welche Personen gibt es in dem Gedicht?
Mamelock (Zauberer), Fritz und Franz, Publikum

2.	Welchen Trick will der Zauberer zeigen?
Er will Fritz und Franz verschwinden und danach wieder erscheinen lassen.
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3.	Warum funktioniert der Plan des Zauberers nicht?
Fritz und Franz klettern an einer Leiter unter die Bühne und fliehen aus dem Gebäude. 
Mamelock kann sie nicht zurückzaubern.

2	Synonyme finden. Synonyme sind Wörter, die die gleiche Bedeutung haben. Finde für die Wörter aus dem Gedicht die richtigen Synonyme.

Knaben	Erstaunen
Courage	hinunter
Publikum	Jungs
Verblüffung	Haus
hexen	Mut
abwärts	Zuschauer
Gebäude	zaubern
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